

Berichtigungen.

- Jahrg. 44, Heft 5, S. 678, 43 mm v. o. lies: »Regnault« statt »Berthelot«.
» 44, » 8, » 997, 144 mm v. o. lies: »H. Dutilh« statt »A. Dutilh«.
» 44, » 8, » 998, 158 mm v. o. lies: »Racemat-Moleküle« statt
»Molekeln«.
» 44, » 8, » 999, 23 u. 50 mm v. o. lies: »r« statt »r'«.